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Tájékoztató Rendszerben (EÜTR)  
szereplő ügyfél részére 
 
Elektronikus úton 

Tisztelt Hölgyem/Uram! 

 
Mint ahogyan arról korábban már tájékoztattuk ügyfeleinket, 2018. július 1-jétől elektronikus úton kell a 2018. 
év I. félévére (2018. január 1. és 2018. június 30. közötti időszak) vonatkozóan adatot szolgáltatnia valamennyi 
BIONYOM ügyfélnek. (A korábbi leveleink ide kattintva elérhetők!) 

A BIONYOM elektronikus adatszolgáltatás a vonatkozó jogszabály alapján, a NÉBIH által közzétett 
nyomtatvány felhasználásával kell teljesíteni. 

A hivatkozott nyomtatványt (a továbbiakban: Adatszolgáltatási Excel sablon) hatóságom korábban már 
elérhetővé tette honlapján. 

A BIONYOM elektronikus adatszolgáltatás benyújtása során felmerülő hibalehetőségek számának 
minimalizálása érdekében szükségessé vált a korábban közzétett Adatszolgáltatási Excel sablon 
fájlméretének (~32 MB) csökkentése.  
A szükséges módosításokat elvégeztük, az első BIONYOM elektronikus adatszolgáltatás során használható 
– immáron csökkentett fájlméretű (~319 kB) – Adatszolgáltatási Excel sablont az alábbi elérhetőségen 
közzétettük: http://portal.nebih.gov.hu/ugyintezes/egyeb/nyomtatvanyok  
Tájékoztatom, hogy a korábbi és a jelenlegi Adatszolgáltatási Excel sablon adattartalmilag nem változott, 
ugyanazok az adatlapok és adatmezők szerepelnek mindkét sablonban. 

Kizárólag az Adatszolgáltatási Excel sablon fájlméretét érintették a módosítások! 

Felhívom azonban a figyelmét, hogy a BIONYOM elektronikus adatszolgáltatás során kizárólag a 
csökkentett fájlméretű (~319 kB) Adatszolgáltatási Excel sablon benyújtására van lehetőség! 

A fentiek alapján, 

1. ha korábban már megkezdte a szükséges adatoknak az eredetileg közzétett Adatszolgáltatási Excel 
sablonba történő rögzítését, abban az esetben az adatokat az adott adatlapokról át kell másolnia az új, 
csökkentett fájlméretű (a fenti elérhetőségről letölthető) excel táblázat azonos elnevezésű adatlapjára; 

2. ha ez idáig még nem kezdte meg az adatok rögzítését, abban az esetben a már racionalizált fájlméretű 
Adatszolgáltatási Excel sablonba van lehetősége az adatok felvitelére. 

Az 1. pontban foglalt esetben – tekintettel arra, hogy mindkét sablon előre definiált értékkészletű legördülő 
listaelemeket tartalmaz (lásd KN kód, ÜHG kibocsátási komponensek meghatározása, nyilatkozat a 
degradációs bónuszról, alapanyag megnevezés, alapanyagcsoport megnevezés) – szükséges lesz az adatok 
átmásolásakor felugró információs ablakok kezelése. 
Ha korábbi nagy fájlméretű (~32 MB) Adatszolgáltatási Excel sablonból az új, csökkentett fájlméretű (~319 
kB) Adatszolgáltatási Excel sablonba másolja át az adatokat, a fentiekben hivatkozott előre definiált 
listaelemek esetében a hivatkozások meg fognak egyezni mindkét sablonban, amely kapcsán az alábbi üzenetek 
valamelyikét fogja megjeleníteni a táblázatkezelő program: 
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Kérjük, hogy minden esetben az Igen gombra szíveskedjenek kattintani, ezáltal az adatok másolása 
sikeres lesz és az adatok rendben rögzítésre kerülnek az új, csökkentett fájlméretű Adatszolgáltatási 
Excel sablonban. 
Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét és köszönöm együttműködését! 

Budapest, 2018. június 21. 

     Tisztelettel: 

         Zsigmond Richárd s.k. 
                  igazgató 
 
 
 
Kapják (elektronikus úton): 

1. EÜTR levelezési listán szereplő ügyfelek 
2. NÉBIH FMI 
3. NÉBIH BÜHG-BIONYOM Munkacsoport 


